

« AFRIC INDUSTRIES » S.A.

Société anonyme au capital de 14.575.000,00 (291.500 actions au nominal de 50 dh) Siège social : Zone Industrielle Mghogha, Allée 3, I BP 368, TANGER

Site web: www.africindustries.com - E.mail: direction@afri RC N°3617 à Tanger / IF N° 04902876 / ICE N° 000065'

Indicateurs trimestriels T1 de l'année 2021

Les indicateurs trimestriels au 31.03.2021 de la société AFRIC INDUSTRIES se présentent comme suit :

	lan	tes en	1	h	ш7	
'		tes en	NU	ш		

T1 2021 T1 2020 2021/2020 2021/2020 Commentaires

Les ventes durant le 1er trimestre de l'année 2021 présentent une hausse de 15% par rapport à la même période de 2020, cette tendance s'explique par une dépréciation des ventes globales du T1 2020. En effet, l'impact de la pandémie Covid-19 sur l'activité d'AFRIC INDUSTRIES s'est fait ressentir progressivement à partir de la 3ème semaine de mars 2020.

►Investissements en kdh HT:

T1 2021 T1 2020 2021/2020 2021/2020 Commentaires

120 20 + 500% Le montant de l'année 2021 concerne l'acquisition d'une machine industrielle.

► Crédit de la trésorerie en kdh :

À fin 03.2021 À fin 03.2020 2021/2020 2021/2020 Commentaires

-3 953 1 534 - 358%

Le crédit de la trésorerie d'AFRIC INDUSTRIES à fin Mars 2021 présente un solde positif résultant d'une gestion des stocks optimisée d'une part, et des avances sur des opérations d'exportation prévues durant le T2 2021 d'autre part.

Contact: direction@africindustries.com

http://www.africindustries.com/afi-en-bourse/publications/

CP:31.05.2021